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  ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  Αθήνα,05-07-2024 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1ης Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ        Αρ. πρωτ. ΕΞΕ-17537 

«Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» 

Ταχ. Δ/νση: Θηβών & Παπαδιαμαντοπούλου-Γουδή 

Υπηρεσία: Δ/νση Διοικητικής-Οικονομικής Υπηρεσίας 

Υποδ/νση: Οικονομικού 

Τμήμα: Προμηθειών 

Πληροφ.: Iωάννα Κίτσιου  

Τηλ.       : 7147  

 Προς: «Κάθε Ενδιαφερόμενο» 

  

ΘΕΜΑ: «Παροχή Διευκρινήσεων επί της Διακήρυξης με Αρ. Διακ. 7/2024 (Συστημικοί 

αριθμοί ΕΣΗΔΗΣ:353153 , 353157) επιλογή αναδόχου για το υποέργο 5 

«Αντικατάσταση ενεργοβόρου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού» της Πράξης «Δράσεις 

ενεργειακής αναβάθμισης, εξοικονόμησης ενέργειας και αξιοποίησης ΑΠΕ του Γενικού 

Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών «Η Αγία Σοφία»» με κωδικό ΟΠΣ 5051028 του Ε.Π. 

«ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020»»  

 

Σε απάντηση σχετικών ερωτημάτων που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας, θα θέλαμε να 

διευκρινήσουμε τα εξής: 

 

1)  Στην ενότητα των Γενικών Απαιτήσεων (σελ.59) αναφέρεται: 

 

«Να κατατεθεί αναλυτικό φύλλο συμμόρφωσης προς όλες τις προδιαγραφές που ζητούνται και 

να τεκμηριώνονται με σαφείς παραπομπές σε πρωτότυπα prospectus, datasheet, brochures, 

service manual, application manual, εγχειρίδια χρήσης και άλλα τεχνικά ή διαφημιστικά έντυπα 

της κατασκευάστριας εταιρείας που πρέπει να περιλαμβάνονται στην προσφορά (επί ποινή 

αποκλεισμού). Φωτοτυπίες, τμήματα των φυλλαδίων ή εγχειριδίων, βεβαιώσεις και επιστολές 

των κατασκευαστικών οίκων ή του προμηθευτή που αφορούν τεχνικές προδιαγραφές 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες.» 

 

Διευκρίνηση: 

Ισχύει ως έχει στη Διακήρυξη. 

  

2) Στην ενότητα των Γενικών Απαιτήσεων σελ.65, αναφορικά με το θέμα των παραπομπών 

αναφέρεται: 

 

«Να κατατεθεί αναλυτικό φύλλο συμμόρφωσης ως προς τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές με 

αντίστοιχες παραπομπές στα επίσημα φυλλάδια του κατασκευαστικού οίκου (prospectus, product 

data, manual), (Προσοχή: Δεν θα γίνουν δεκτές Υπεύθυνες Δηλώσεις), κατά την υποβολή της 

προσφοράς (επί ποινή αποκλεισμού).» 

 

Διευκρίνηση: 

Ισχύει ως έχει στη Διακήρυξη. 
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3) Στην προδιαγραφή 3.1 (σελ.61) αναφέρεται: 

  

«Να διαθέτει λυχνία ανάλογης ισχύος με αυτή της γεννήτριας, περιστρεφόμενης ανόδου υψηλής 

θερμοχωρητικότητας ανόδου (τουλάχιστον 60KHU)…» 

 

Διευκρίνηση: 

Ισχύει ως έχει στη Διακήρυξη. 

 

 

4) Σχετικά με το σχέδιο κάτοψης του υπάρχοντος χώρου που διατίθεται για την εγκατάσταση 

του τμήματος α/α 1 «τηλεχειριζόμενο ακτινοσκοπικό σύστημα»: 

 

Διευκρίνηση: 

 

Το Τηλεχειριζόμενο ακτινοσκοπικό σύστημα θα τοποθετηθεί σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο 

ή στον χώρο Α με την σήμανση "ΜΗΧΑΝΗΜΑ" ή στον χώρο Β με την σήμανση "ΑΙΘΟΥΣΑ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ".
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5)  Στη σελίδα 53 στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’ η πρώτη παράγραφος αναφέρει: 

 

«Τα αναγραφόμενα στον πίνακα συμμόρφωσης, στον οποίο περιγράφεται αναλυτικά το 

προσφερόμενο είδος με το σύνολο των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης, πρέπει να 

τεκμηριώνονται με παραπομπές στα επίσημα τεχνικά φυλλάδια (prospectus) του κατασκευαστικού 

οίκου ή με την προσκόμιση επίσημων βεβαιώσεων του κατασκευαστή ή (και) άλλων 

επίσημων εγγράφων για ότι δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια. Προσφορές οι οποίες θα 

αντιγράφουν τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης ή θα απαντούν μονολεκτικά ("ΝΑΙ" ή 

"συμφωνούμε" κ.λ.π.), χωρίς τεκμηρίωση και πλήρη παραπομπή – αντιστοιχία, μεταξύ κειμένου 

ανά παράγραφο και prospectus θα αποκλείονται.» 

 

Διευκρίνηση: 

Εκ παραδρομής αναγράφηκε στην σελ.53 «..ή με την προσκόμιση επίσημων βεβαιώσεων του 
κατασκευαστή ή (και) άλλων επίσημων εγγράφων για ότι δεν αναγράφεται στα τεχνικά 
φυλλάδια» αντί του ορθού: 
 α) στην σελ59 «.. βεβαιώσεις και επιστολές των κατασκευαστικών οίκων ή του προμηθευτή 
που αφορούν τεχνικές προδιαγραφές απορρίπτονται ως απαράδεκτες» και 
β)στην σελ.65. «(Προσοχή: Δεν θα γίνουν δεκτές Υπεύθυνες Δηλώσεις), κατά την υποβολή 
της προσφοράς (επί ποινή αποκλεισμού) 
 

 

 

 

6) Τέλος διευκρινίζεται ότι οι συμμετέχουσες εταιρείες δύνανται να συμπεριλάβουν, στις 

τεχνικές τους προσφορές, τεχνολογίες, τις οποίες κρίνουν σημαντικές για παιδιατρικές 

εφαρμογές, οι οποίες και θα αξιολογηθούν. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

 

 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ  
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